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Време е да покажем, че можем да бъдем единни!Уважаеми сънародници,
  

 

Дни след като Народното събрание на Република България излезе с
решение за създаване на Комисия по политика за българите в чужбина,
изразявайки становището си, че „Парламентът трябва да има своя
директен принос за обединяването на българската емигрантска общност по
света и да се ангажира с решаване на проблемите й, като съдейства за
утвърждаване на чувството за принадлежност към родината”, българската
общност в Чехия се убеди на дело в какво се изразява грижата на родната
ни държава към нас, живеещите в чужбина. На 26 февруари 2015 г. 
посланикът на Република България в Чешката република г-н Лъчезар
Петков връчи на г-н Кирил Беровски, председател на Българската
културно-просветна организация в ЧР Предизвестие за освобождаване на
ползваната от българската общност сграда, собственост на нашата
държава. Във връзка с това ръководството на БКПО, ЧР предприема
редица действия, целящи защитаване правата на нашите сънародници.
Едно от тях е настоящата подписка, в която може да се включи всеки, който
милее за съхраняването на българските си корени, независимо къде живее
или в какво сдружение членува. Време е да покажем, че можем да бъдем
единни! Своята съпричастност можете да изразите чрез подписа си, като
посетите Дневния клуб на ул. „Америцка” и Клубовете на БКПО по места,
или се обърнете към съответния председател на сдружението.

ПОДПИСКА
  

 

Във връзка с връченото Предизвестие от Българското посолство
в Прага за освобождаване на сградата на ул. „Америцка” 28, ние,
членовете и симпатизантите на Българската общност в Чешката
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република, изразяваме следното становище:

  

- Посочваме като абсурдно и абсолютно невярно твърдението, че
днес съществуващата Българска културно-просветна
организация, в частност Българският културно-просветен клуб в
Прага, не е законен правоприемник на БКПО „Георги Димитров”;

-  Считаме, че отнемането на имота на ул. „Америцка” 28, който
ползват четири български сдружения, ще ликвидира не само
тяхната културно-просветна дейност, но ще има своя негативен
отзвук и върху цялата организация на българската диаспора в
Чешката република. Сградата е не само средище за редовни
срещи на местните българи, но е и седалище на Организацията на
българското землячество в Средна Европа;

- Апелираме към всички български правителствени и
неправителствени институции да се поставят в защита на своите
сънародници в Чешката република в името на запазването на
българското самосъзнание извън рамките на Родината ни!
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